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Анотація дисципліни 

Навчальна дисципліна «Війна в європейській історії»  призначена для здобувачів 

вищої освіти освітнього ступеня «магістр» факультету історії, політології та міжнародних 

відносин Рівненського державного гуманітарного університету. 

Зміст курсу орієнтований на поглиблене висвітлення причин та передумов 

використання війни як засобу досягнення політичних, економічних, ідеологічних цілей в 

історії Європи.  

Предметом вивчення є війна як специфічний досвід європейців. 

Метою вивчення курсу «Війна в європейській історії» є поглиблення розуміння 

студентами проблем, пов’язаних із війною як історичним явищем, еволюцією форм та 

методів ведення війни, розвитком «військового мистецтва». Курс має на меті висвітлення 

умов та обставин, що вели до війн в європейській історії та, водночас, вивчення війни як 

звичаю, системи, яка розвивалася в надрах європейського суспільства протягом 

тисячоліть.  

Основними завданнями вивчення дисципліни «Війна в європейській історії» є 

поглиблене вивчення студентами ключових взаємозв’язків між війнами та економічним, 

технічним, соціальним розвитком суспільства. Формування у них поваги до принципів 

ідейного плюралізму, критичного ставлення до аналізу історичного матеріалу, розуміння 

важливості питань війни та миру для сучасності. Надання практичних рекомендацій щодо 

опанування основами фаху. 

 

Очікувані результати навчання 

Компетентності та результати навчання,  формуванню яких сприяє дисципліна 

(взаємозв’язок із нормативним змістом підготовки здобувачів освітнього ступеня 

«магістр», сформульованим у термінах результатів навчання в освітньо-професійній 

програмі). 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми дисципліна забезпечує набуття 

здобувачами вищої освіти інтегральних, загальних та спеціальних (фахових) компетенцій. 

Інтегральна компетенція передбачає формування здатності розв’язувати складні 

задачі дослідницького та/або інноваційного характеру в галузі історії та археології. 

Загальні компетентності (ЗК) 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність працювати 

автономно. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. Здатність 

спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з 

інших галузей знань/видів економічної діяльності). Здатність працювати в міжнародному 

контексті. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. Цінування та 

повага різноманітності та мультикультурності. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Спеціальні компетентності (СК) 

  Здатність виявляти та досліджувати історичній археологічні джерела різних видів, 

аналізувати наукові тексти, узагальнювати інформацію. Здатність виявляти специфіку в 



підходах до вирішення проблем в галузі історії та археології представників різних 

наукових напрямів та шкіл, критично осмислювати новітні досягнення історичної науки. 

Здатність здійснювати експертний аналіз в предметній області. Здатність працювати в 

міжнародному контексті і реалізовувати спільні проєкти у сфері історії та/або археології з 

європейськими та євроатлантичними інституціями. Усвідомлення принципів академічної 

доброчесності та норм професійної етики. 

Програмні результати навчання 

За очікуваними результатами навчання здобувач повинен: 

Здійснювати рецензування, коментування, анотації наукових, науково-популярних, 

освітніх та публіцистичних текстів, які стосуються питань історії та археології. 

Розробляти й реалізовувати історичні та міждисциплінарні проєкти з урахуванням 

сучасних методологічних підходів. Застосовувати у професійній діяльності у сфері історії 

та археології сучасні цифрові інструменти і технології для пошуку, збереження і 

оброблення інформації, у тому числі для виконання наукових досліджень і реалізації 

освітніх та інноваційних проєктів. Планувати і виконувати наукові дослідження у сфері 

історії та археології, висувати та  перевіряти гіпотези, обирати методи дослідження, 

аналізувати результати, обґрунтовувати висновки. Здійснювати експертизу пам’яток 

історії, археології та культури з метою їх охорони та можливого подальшого 

використання. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію 

з питань історії та/або археології до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються. 

Розширювати актуалізовану джерельну базу за рахунок введення до наукового обігу 

архівних джерел, опрацювання фондів музеїв, участі у наукових й археологічних 

експедиціях тощо. Здійснювати викладацьку діяльність у закладах вищої освіти на основі 

сучасних освітніх технологій, а також принципів і практик європейських країн. 

 

  Основна частина матеріалу, опанування яким передбачене у межах вивчення 

навчального курсу, пропонується Вашій увазі на сайті 

  Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щовівторка з 13:00 

до 14:00 та щоп’ятниці з 10:30 до 11:30. 

  Он-лайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щопонеділка з 

18:00 до 20:00. 

  E-mail викладача: desyatnychuk@ukr.net 

 

 

 


